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Opis

EGO LMX7600SP

EGO Pro X samohodna kosilica LMX7600SP, sa radnom širinom od
76 cm, namijenjena je profesionalnoj upotrebi i korisnicima koji žele
vrhunski učinak na velikim travnatim površinama, ali i dalje žele
praktičnost i upravljivost kosilice na guranje. U srcu mašine nalazi
se široko kućište i sistem rezanja sa dva noža, što omogućava brzo
pokrivanje velikih zona i ujednačen rez čak i kada je trava gušća ili
neravna. Pogon se zasniva na EGO 56 V platformi, a Peak Power™
tehnologija koristi dvije ARC Lithium™ baterije istovremeno, kako bi
se obezbijedila maksimalna raspoloživa snaga u zahtjevnim
uslovima rada.

LMX7600SP je samohodna kosilica sa elektro motornim pogonom
(RWD), što značajno olakšava košenje na dugim ravninama, ali i na
blagim nagibima. Promjenjiva brzina i prilagodljivo kretanje
omogućavaju da se kosilica prilagodi vašem tempu hodanja, pa je
rad prirodniji i efikasniji, naročito kada prelazite iz tanjih u gušće
dijelove travnjaka. Pokretanje je jednostavno – pritiskom na dugme
– a čelična ručka je robusna i predviđena za intenzivnu
svakodnevnu upotrebu. Ručka ima tri položaja podešavanja, što
omogućava bolju ergonomiju i udobniji rad korisnicima različitih
visina.

Konstrukcija je projektovana da traje. Kućište (deck) izrađeno je od
PC/PBT materijala, a tip kućišta je fabriciran (fabricated), što je
tipično za profesionalne mašine. Metalna šasija i odbojnici dodatno
štite kosilicu pri radu uz ivice, oko stabala i drugih prepreka. Masa
od 47 kg doprinosi stabilnosti i kvalitetu reza, dok raspored točkova
i dizajn omogućavaju dobro manevrisanje, čak i u prostorima gdje
se obično koriste veće mašine.

Visina košenja se podešava kroz 10 nivoa, u rasponu 20–125 mm,
pa je LMX7600SP podjednako pogodna i za nisko održavane
reprezentativne travnjake i za višu, robusniju travu. Podržani su
različiti režimi rada: sakupljanje u korpu, malčiranje (opciono, uz
dodatak) i bočni izbacaj (opciono, uz dodatak). Velika korpa
zapremine 88 litara, izrađena od tkanine, smanjuje broj pražnjenja,
pa se posao na velikim površinama završava brže i uz manje
prekida.

U praksi su važne i savremene funkcije. IoT povezivost omogućava
praćenje i upravljanje po modernim standardima, a LED svjetla
pomažu kada je vidljivost slabija, u sjenci ili u ranim jutarnjim
satima. Za transport i skladištenje, Pro X ručka se sklapa u ravno
(fold-flat) stanje, pa kosilica zauzima manje mjesta u vozilu, garaži
ili radionici. U pakovanju dobijate kosilicu LMX7600SP i dva
SingleBlade noža (AB3000), dok su kao dodatna oprema dostupni
standardni nož AB3000_EU i High Lift nož AB3001_EU za zahtjevnije
sakupljanje. Sve u svemu, LMX7600SP je moćno, pouzdano i
profesionalno rješenje za brzo i kvalitetno održavanje velikih
travnatih površina.

Tehnične specifikacije

Materijal kućišta (deck)  PC/PBT
Tip kućišta (deck)  Fabricirano (fabricated)
Broj visina košenja  10
Raspon visine košenja  20–125 mm
Materijal ručke  Čelik
Start  Dugme (push button start)
Broj položaja ručke  3
Materijal sakupljača/korpe  Mreža (mesh)
Zapremina korpe  88 L
Struja samohoda bez opterećenja  1,5 A
Pogon samohoda  Elektro motor
Način pogona  RWD (zadnji pogon)
Masa  47 kg
Sistemska tehnologija
Peak Power™ (dvije ARC Lithium™ baterije)
Režimi košenja
Sakupljanje; malčiranje (opciono); bočni izbacaj (opciono)
Dodatne funkcije  LED svjetla; IoT povezivost
Sadržaj pakovanja
1× kosilica LMX7600SP; 2× SingleBlade AB3000
Dodaci (noževi)  AB3000_EU standardni; AB3001_EU High Lift


